

Motokijöring: Mňuk s Langerem dojeli stříbrní v Martinicích

LITOMYŠL (vot) Byl to první a vinou nedostatku sněhu dost možná i poslední závod letošní motokijöringové sezony. V krkonošských Martinicích se v neděli v rámci mistrovství republiky ČR Orion-Shiva KTM Cup 2014 představilo hned několik posádek z Pardubického kraje a nejlépe se dařilo vysokomýtské dvojici Josef Mňuk (jezdec) - Filip Langer (lyžař), jež obhájí zlaté loňského ročníku. V Martinicích skončila druhá.

„Snažili se, ještě před posledním finálovým kolem to vypadalo, že zkusí zaútočit na prvenství. Nakonec však na vítěze Mohaupta s Hotovým ztratili asi šedesát metrů,“ líčil promotér seriálu a šéf motokrosové divize Orionu Litomyšl Petr Kovář. Třetí místo vybojovali Tomáš Fogl s Martinem Sabotou z Klášterce nad Orlicí, pro které to byl dosud největší motokijöringový úspěch.

Duo Pavel Kunc - Roman Pross, jež soutěžilo v barvách Orionu, přes parádní výsledky v kvalifikaci nakonec obsadilo až deváté místo.

„Byl jsem strašně naštvaný,“ přiznal Kovář. „Pavel odstartoval jako první a dvě kola jezdil na špici. Potom mu podjelo kolo a upadl. Nadjednou byl poslední, moc chtěl a spadl ještě dvakrát. S jeho zkušenostmi by si to měl pohlídat, nemusel nutně vyhrát, ale chtěli jsme, aby byl na bedně,“ dodal.

Ve výsledcích a telegraficky

Hokej

ELIOD EXTRALIGA MLADŠÍHO DOROSTU, 27. kolo:
Mladá Boleslav - Pardubice 4:5 (2:1, 1:3, 1:1). **Branky a nahrávky:** 1. Outrata, 2. Hošek (Jeník), 39. Jeník, 48. Outrata - 10. Machala, 26. Zadina (Rudy), 28. Machač (Machala, Cach), 40. Zadina (Rudy, Syrovec), 59. Machala. Rozhodčí: Machač - Kettner, Kovačik. Vyloučení: 5:5. Využití: 0:2. Diváci: 102.
Sestava Pardubic: Groh - Boček, Leder, Mert, Mikulčák, Rudy, Vála - Bor, Bureš, Cach, Hašek, Králíček, Kubišta, Machač, Petrus, Pochobradský, Syrovec, Zadina. Trenér Milan Kusý.

Motokijöring

MČR V MOTOKIJÖRINGU, 1. závod v Martinicích:
1. Mohaupt, lyžař Hotový (Střední Cechy/Honda), 2. Mňuk, Langer (Vysoké Mýto/Yamaha), 3. Fogl, Sabota (Klášterec n. O./Yamaha), 4. Švorc, Šlechta (Dobruška/KTM), 5. Lux, Adamec, 6. Marek, Langer (všichni Racing tým/KTM).

INZERCE

Koupím

Knihy, LP, pohledy, plakáty. T: 603 469 105.

Knihy a časopisy

Koupím i LP, pohledy, plakáty. T: 603469105

Fanoušci pardubického hokeje včera svedli v hledišti královéhradeckého zimního stadionu **čtvrtý souboj s příznivci Mountfieldu** HK plný vzájemných nadávek.

Vymýtí vulgarity? K derby patří, míní hokejoví fandové

PARDUBICE Vyprodaná aréna. Řev jako v koloseu, kam kromě bojovníků zrovna vypustili nenažrané lvy a tygry. Nápaditá chorea a spousta vtipných transparentů. Tohle všechno se váže k hokejovým derby mezi Pardubicemi a Hradcem, jež se po letech vrátila na extraligová kluziště - a je to moc dobře.

Ale zmíněné zápasy doprovází i jeden velký nešvar: nesportovní vulgární pokřiky fanouškovských táborů na adresu příznivců soupeře, které bývají „za hranou“. Často zaznívají z úst jinak fotbalových fandů, kterých je hlavně v Hradci spousta. Na to, že budou v hledišti (i na ledě) znovu slyšet, se dalo sázet i před včerejším čtvrtým vzájemným duelem probíhající sezony v Hradci, který skončil po uzávěrci této strany. Jiná střetnutí jsou přítom z tohoto pohledu mnohem „přátelštější“.

„Vidím to tak, že je to rozhodně lepší než před dvaceti lety,“ míní předseda fanklubu HC ČSOB Pojišťovny Pardubice Karel Klodner. „Tím nechci říct, že bychom byli ně-

jak slušní, ale k tomuhle zápasu to prostě patří. Důležité je, když to nepřeroste v nějaké násilnosti,“ dodává.

Sám zažil v extralize mnohem vypjatější zápasy než ty z nedávné doby proti Hradci. „Atmosféra v nich byla vyhozená vývojem utkání. Tady to každý očekává, jsou to jenom slogany a sprosté pokřiky, nic, co by vybočovalo,“ říká Klodner.

Ani další důležitá persona mezi hokejovými fans, Jakub Černý, si ne-



„Vulgární skandování v derby každý očekává. Důležité je, že to nepřerůstá v násilnosti.“
Karel Klodner, šéf fanklubu Pardubice

myslí, že by nadávky mohly z derby vymizet. „Rivalita s Hradcem je velká, tam se tomu člověk neubrání,“ tvrdí šéf iniciativy Sektor 101 (ten je součástí fandovské jižní tribuny).

O možnosti „zkulturnit“ skandování při derby se fanklub Pardubic a Hradce vůbec nebavily. „Budou na to mít stejný názor jako my,“ soudí Klodner.

Hradecký kotel, který během utkání využije jakoukoliv příleži-

lost, aby fanoušky protivníka co nejvíc ponížil, podle Klodnera Pardubickým svými hrdelními výkony paradoxně pomohl.

„Zpětně mu musíme poděkovat. První zápas s Hradcem doma byl pro nás impuls, že musíme na fan-dění něco změnit. Teď se do toho pustili mladí a já jsem jedině rád. Minule v Hradci to byl jeden z nejlepších výkonů venku za poslední roky. Nebylo to tak výrazné jen proto, že Hradeckých bylo prostě víc,“ konstatuje Klodner.

Hradec ovšem Pardubice na tribunách „rozbil“ i v předchozím mači z 28. prosince, který se hrál v pardubické ČEZ Areně. Kromě jiného to bylo tím, že nově zaváděné pardubické chorály zanikaly v úderných a krátkých pokřicích Hradeckých.

Černý se snaží nalézt pádnou odpověď. „Přemyslím o tom každý den. Najít dobrý pokřik, který bude mít smysl a zaujme lidi, je ale hrozně složité,“ přiznává bez vytáček.

Při pokusech organizovat kotel navíc naráží na nepochopení. „Je to o přístupu lidí v Pardubicích. Přijdou na hokej a koukají na vás jako na exota,“ říká. **Luděk Votava**



Fanoušci Nedávné výhry ve Zlíně a nad Vítkovicemi zvedly hokejovým fanouškům Pardubic náladu. Včera v pondělí se jim řada chystala do Hradce Králové na 4. východočeské derby. Foto: Michal Klíma, MAFRA

Basketbalisté Svitav se jedou bít na Folimanku

Svitavští Tuři se v dnešní dohrávce 25. kola Mattoni NBL postaví pražskému USK, s nímž v letošní sezoně dvakrát prohráli

SVITAVY (vot) Byla by škoda, kdyby dnes svitavští basketbaloví Tuři v Praze proti USK (od 18 hodin) nevyužili aktuální formy, která je dovedla k vítězstvím v Kolíně a nad silným Děčínem. Zvlášť, když USK naopak pět duelů za sebou prohrál.

„My tam jedeme s pokorou, USK jsme v historii porazili snad jednou,“ říká trenér Svitav Lubomír Růžička. Současné výsledkové krizi Pražanů, která tým z Folimanky poslala až na jedenáctou příčku Mat-

toni NBL (Svitavy jsou deváté), nepřikládá zvláštní význam.

„Mají ohromnou vnitřní sílu, kterou podtrhuje koučink trenéra Scalabroniho nebo osobnosti typu Votroubka, Vocetky či Slavíka. Z problémů se vždycky dokázali vymanit; když to vypadalo, že budou chybět v play-off, nakonec se do něj vždycky dostali,“ podotýká Růžička.

Zároveň však nepopírá, že ve svitavském táboře po cenné sobotní

výhře nad Děčínem panuje dobrá nálada. „Dvě vítězství v řadě jsme měli snad jednou na začátku sezony. Hrajeme uvolněně, začali jsme si věřit,“ kvituje trenér Tuřů.

Oproti kouči Kennethu Scalabronimu bude mít Růžička jednu velkou výhodu. Zatímco USK chybí vinou zranění pivot Aleš Chán a rozehrávací Michal Šotnar, svitavský celek do Prahy odcestuje kompletní včetně křídelníka Ondřeje Peterky, jež v uplynulých dnech trápila viró-

za. Pouze junior Marek Sehnal je momentálně na zkoušce v jiném klubu.

Svitavy by v hlavním městě přirozeně rády navázaly na povedené basketbalové představení proti děčínskému Válečníkům. „Hra na obou stranách palubovky byla elastická, odvedli jsme, co jsme si řekli. Chtěli jsme hrát přes (pivot) Kenyho Kornowského, což se dařilo, a proměňovali jsme otevřené střely,“ říká Růžička.

Krátce

HOKEJ

Mladší dorost Pardubic vyhrál v Boleslavi

Po nedělní výhře 5:4 v Mladé Boleslavi jsou pardubičtí mladší dorostenci momentálně na 6. místě skupiny Střed Eliod extraligy se třibodovou ztrátou na pátý Žďár nad Sázavou. Do konce základní části zbývá svěřencům trenéra Milana Kusého ještě devět zápasů. Teď budou mít poměrně dlouhou pauzu, představí se až ve čtvrtek 13. února od 12.45 v Českých Budějovicích. (vot)

reality
IDNES.CZ
KDE DOMOV MŮJ

Právě dnes pro Vás máme
102 286
nemovitostí

PRONÁJEM Dům, 133 m², Opatovice nad



Nabízíme k pronájmu samostatný dům s užitnou plochou 133 m², plocha parcely 574 m². Lokalita: Opatovice nad Labem, Karlín

Cena: 8 000 Kč za měsíc

+420 800 400 900, info@pinkreality.cz, Petr Kaplan
Podrobné informace na webu: reality.idnes.cz/n-7178341

PRODEJ Dům, 170 m², OV, Horní Ředice



Nabízíme k prodeji samostatný dům s užitnou plochou 170 m², plocha parcely 927 m². Lokalita: Horní Ředice, okres Pardubice

Cena: 4 190 000 Kč

+420 800 100 446, info@mmreality.cz, Alena Lochmanová
Podrobné informace na webu: reality.idnes.cz/n-7164043

PRODEJ Dům, 150 m², Brněnec



Nabízíme k prodeji samostatný dům s užitnou plochou 150 m², plocha parcely 2613 m². Lokalita: Brněnec - Moravská Chrástová, okres Svitavy

Cena: 3 849 000 Kč

+420 725 800 801, info@bart-reality.cz, Entlerová
Podrobné informace na webu: reality.idnes.cz/n-6857568

PRODEJ Byt, 3+kk, 83 m², OV, Pardubice



Nabízíme k prodeji byt 3+kk s užitnou plochou 83 m², 1. patro. Lokalita: Pardubice, Zelené Předměstí, Milheimova

Cena: 2 100 000 Kč

+420 800 103 010, pavel.raba@rksting.cz, Pavel Raba
Podrobné informace na webu: reality.idnes.cz/n-7119769